Αφαιρέσεις με χάλασμα δεκάδας
Όνομα:___________________________________

Ημερομηνία:________________


16 – 9 = 10 – 3 =  7              16 – 9 =   7  
                   16 – 9 =   7 

16-6=10         6    3                                  10 – 9 = 1 ,  1 + 6 = 7              Σκέφτομαι 9 +  7   = 17

15 – 7 = ______________________

13 – 6 = ___________________________


13 – 4 = ______________________

15 – 8 = ___________________________


16 – 8 = ______________________

12 – 9 = ___________________________


11 – 5 = ______________________

14 – 6 = ___________________________


13 – 5 = ______________________

15 – 6 = ___________________________


12 – 7 = ______________________

16 – 7 = ___________________________


11 – 6 = ______________________

13 – 8 = ___________________________

Λύσε τα πιο κάτω προβλήματα.
1. Ο Γιώργος είχε 13 βόλους. Έχασε τους 7. Πόσοι βόλοι του έμειναν;

Μαθηματική πρόταση:_____________________________________________________

Απάντηση:_______________________________________________________________

2. Η Άντρεα είχε 17 λουλούδια στον κήπο της. Μάραναν όμως τα 9. Πόσα λουλούδια της έμειναν;

Μαθηματική πρόταση: ____________________________________________________

Απάντηση: ______________________________________________________________

3. Ο Αντρέας κρατούσε 14 μολύβια. Έχασε τα 6. Πόσα μολύβια έχει τώρα;

Μαθηματική πρόταση:_____________________________________________________

Απάντηση:_______________________________________________________________
